OEZ»

Autor : Neznamy Datum : 8.7.2016
VSeobecné informace a soupiska materialu Napajeni_rozvacy ZNP

SitTH, jmenowvité napéti AC 230/ 400,

K. owEFeni selekiivity byvly pouiity ddaje wwrobce . .
Kowypoctu byly pouZity nasledujici normy - C5M 33 2000-4-41 ed. 2, PMNE 33 0000-1 ed. 5, C5M 33 2000-4-43 ed. 2 & C5M 33
k. zobrazeniwpinacich charakteristik byl pouiity Odaje wwerobce

Charakteristiky jsouvedeny v 5% proudoveha rozptyloveho pasma

Prowypoity zkratd byla pouZita C5MN EMN B0303-0

Soupiska strojd, pfistrojli a vodi&i

Yedikere pfistroje jsou uvedeny pouze v zakladnim provedeni

Doplfikowe pfisluienstyi naleznete v katalogu nebo Konfiguratory OEZ

Ffistroje oznadené * nemaji aplné typove oznaceni a je nutné je wwhledat v katalogu nebo Konfiguratory OEZ

103 BC160MT305-80-D 1ks
1L4 1-CvE' x50 B0 m
107 LTH-25B-3 1ks
1L& CrEvdx10 20 m
207 LTH-25E-3 1ks
ZLa CrEvdx10 20 m
307 LTH-25B-3 1ks
ils CvEY 410 20 m
407 LTH-25B-3 1ks
qL3 Cykv4x10 20 m
BO7 LTH-25B-3 1ks
Lo CrEvdx10 20 m
BO7 LTM-25E-3 1ks
kL& CrEvdx10 20 m
707 LTH-25B-3 1ks
/Lo CrEdx10 20 m
go7 LTH-32C-3 1ks
aLa Cy kM axB 20 m
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Celkové schéma

Mapajeni_rozvody ZNF
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Prehled parametru a vypoctu { TN, Un = 230/400 V )tum :8.7.2016

J yaieni_rozvody 2NP

1B1 Sif TN
Uz =242/420% [k"=5.99 k&, Mapajeniz ER
In =804 ip =909 ka,
did=1.17%
103 BC160NT305-80-D
In =804 IF.=180 A4 lcu = 25 kA, [F=180A01.00x80 47 li=800A4
ion=831ka Z5(bs) = 261 mOhrm, la = 885 A R{B0Y/5s) = 56 mOhrm
L4 1-CYEY4x50
lz=1444 tm=46"C [k"= 427 by 50 m na sténé ()
did=057% [2t < kiSE ip=6.15ka, DK, Zev < 22(58) (183 mOhm < 261 mOhm )
Teplota ckoli[st. C]: 30
Zpidsob uloZeni: Ma sténeé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforoval
Pocet seskupenych olbnodd ;1
Uspofadani seskupenych obvodd : Seskupené ve svazkuy, zapuiténé nek
1B6 Sbérnice
B=03 [k"= 427 by DK, Zgv < 22(58) (183 mOhm < 261 mOhm )
U=414% (Un + 3.4%) ip =615 k4, Shemice v RHE
107 LTN-Z258
In=25 A lon =10 kA, li=112.50A
io =259 k4, Z5(b5) = 1.86 Ohm, la = 124 A, Rib0%/5s) = 402 mOhm
103107 selektivni minimalné do B34 A
1L8  CYEY4x10
lz=57 A4 tm=41"0C ("= 264 ka) 20 mnasténé ()
did=10.47% [2t < kiSE io=1.79ka DK, Zev < Z2(58) ( 262 mOhm < 1.86 Ohm )
Teplota okoli[st. C: 30
Zpiisob uloZeni: MNa sténé, na podlaze, pfimo wve zdi nebo na neperforowval
Pocet seskupernych obwvodd @ 1
Uspofadani seskupenych obvodd W jedne wreteg
BF2.1 Vyvod
=25 AxE =25 Acosfi=0.95 i0=1.79ka (k"= 2.64 kA, ip = 3.82 k&)
[=250A B=1 DK, 2w < Zs(0.45) ( 261 mOhrn < 1.86 Ohrm )
U=d12% (Ln+ 3.0%)
207 LTN-258
In=25 A, len =10 kA, li=112.50 A
io =259 k4, Z3(b5) = 1.86 Ohm, la = 124 A, Rib0%/5s) = 402 mOhm
103-207 selektivni minimalngé do 684 A
2L  CYEy4x1i
lz=57 A tm=41"0C ("= 284 ka) 20 mnasténg (C)
did=10.47% [2t < kiSE io=1.79ka DK, Zev < Z2(58) ( 262 mOhm < 1.86 Ohm )
Teplota okoli[st. C]: 30
Zpidsob uloZeni: Ma sténeé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforoval
Pocet seskupernych obwvodd @ 1
Uspofadani seskupenych obvodd % jedné wrsteé
BFZ.2 Vyvod
=25 AxE =25 Acosfi=0.95 io=1.79ka (k"= 2.6 kA, ip = 3.82 kA)
[=250A B=1 DK, Zev < Z2(b8) (262 mOhm < 1.66 Ohm )
U=412% (Un + 3.0%)
307 LTN-Z25B
In =25 A, lon =10 kA, li=112.50 4
io =259 k4, Z3(b5) = 1.86 Ohm, la = 124 A, Rib0%/5s) = 402 mOhm

123-307 selektivni minimalng do 634 A
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I
[=250A B=1

L CYEY4x10
lz=57A tm=41"0C (k"= 264 k&) 20 mna sténé (C)
did=10.47% [2t < kiSE io=1.79ka DK, Zev < Z2(58) ( 262 mOhm < 1.86 Ohm )
Teplota okaoli[st. C]: 30
Zpiisob uloZeni: Na sténé, na podlaze, pfimo we zdi nebo na neperfarowval
Pocet seskupernych obwvodd @ 1
Uspofadani seskupenych obvodd % jedné wrsteé
BF2.3 ¥Vyvod
=25 AxE =25 Acosfi=0.95 io=1.79ka ("= 264 ke, ip = 3.82 k&)
[=250A B=1 DK, Zev < Z2(b8) (262 mOhm < 1.66 Ohm )
U=d12% (Un + 3.0%)
407 LTN-Z25B
In=25 A, lcn =10 kA, li=112.50 4
io =259 k4, Z3(b5) = 1.86 Ohm, la = 124 A, Rib0%/5s) = 402 mOhm .
103-407 selektivni minimalné do B34 A "
48 CYEY4x10
lz=57 A4 tm=41"0C ("= 264 ka) 20 mnasténé ()
did=10.47% [2t < kiSE io=1.79ka DK, Zev < Z2(58) ( 262 mOhm < 1.86 Ohm )
Teplota okoli[st. C: 30
Zpidsob uloZeni: Na sténé, na podlaze, pfimo we zdi nebo na neperforowval
Pocet seskupernych obwvodd @ 1
Uspofadani seskupenych obvodd W jedne wreteg
BF2.4 Vywod
=25 AxE =25 Acos fi=0.95 io=1.79ka ilk"=2.64 kA, ip = 3.82 k&)
[=250A B=1 DK, Zev < Z2(b8) (262 mOhm < 1.66 Ohm )
U=d12% (Ln+ 3.0%)
]
507 LTN-258
In=25 A, len =10 kA, li=112.50 A
io=259ka Z5(bs5) =1.86 Ohm, [a =124 A Ri50%/55) = 402 mOhm
103-507 selektivni minimalné do B34 A
L8 CYEY4x10
lz=57 A tm=41"0C ("= 284 ka) 20 mnasténg (C)
did=10.47% [2t < kiSE io=1.79ka DK, Zev < Z2(58) ( 262 mOhm < 1.86 Ohm )
Teplota okoli[st. C]: 30 -
Zpidsob uloZeni: Ma sténeé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforoval
Focet seskupenych obnwodd ;1
Uspofadani seskupenych obvodd % jedng wrsteé
BF2.5 Vywvod
=25 AxE =25 Acosfi=0.95 io=1.79ka ("= 264 ke, ip = 3.82 k&)
[=250A B=1 DK, Zev < Z2(b8) (262 mOhm < 1.66 Ohm )
U=412%(Un + 3.0%)
i
607 LTN-Z25B
In=25 A4, len =10 kA, li=112.50 A
io =259 k4, Z5(b5) = 1.86 Ohm, la = 124 A, Rib0%/5s) = 402 mOhm
103-607 selektivni minimalné do B34 A
6L CYEY4x10
lz=57 A tm=41"0C ("= 264 ka) 20 mnasténé ()
did=10.47% [2t < kiSE io=1.79ka DK, Zev < Z2(58) ( 262 mOhm < 1.66 Ohm )
Teplota okoli[st. C: 30 -
Zpdisob uloZeni: Na sté&né, na podlaze, pfimo we zdi nebo na neperforowal
Pocet seskupernych obwvodd @ 1
Uspofadani seskupenych obwvodd % jedng wrsteg
BF2.6 Vyvod
bAxBE=20Acosfi=0495 io=1.79ka ("= 2,64 ke, ip = 3.82 k&)

0.K. Zav < Z5(5s) { 262 mOhm < 1.86 Ohm )

4/5 SICHR 16.00



U= 412 (Un + 3.0%)

707 LTN-Z25B8
In=25 A, len =10 kA, li=112.50 A U
io =259 k4, Z3(b5) = 1.86 Ohm, la = 124 A, Rib0%/5s) = 402 mOhm
103-707 selektivni minimalng do B84 A
fLE  CyEy4xi0
lz=57 A tm=41"0C ("= 284 ka) 20 mnasténg (C)
did=10.47% [2t < kiSE io=1.79ka DK, Zev < Z2(58) ( 262 mOhm < 1.86 Ohm )
Teplota okoli[st. C]: 30
Zpidsob uloZeni: Ma sténeé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforoval
Pocet seskupernych obwvodd @ 1 _
Uspofadani seskupenych obvodd W jedng wreteé
BF2.7 Vyvod
=25 AxE =25 Acosfi=0.95 io=1.79ka (k"= 2.6 kA, ip = 3.82 kA) .
[=250A B=1 DK, Zev < Z2(b8) (262 mOhm < 1.66 Ohm )
U =412 (Un + 3.0%) k
807 LTN-32C
=32 A lon =10 kA, li=280 A U
io=267 ki, Z5(85) = 1.13 Ohm, la = 206 A, Ri50%/5s) = 244 mOhm
103-807 selektivni minimalné do BE4 A
8L CYEKY4xb
lz=41 A, tm=78"C (I"=212 k&)  Z0mnasténé (C)
did=1.07% [2t < kiSE io=156ka DK, Zev < 22(58) ( 329 mOhm < 1.13 Ohm )
Teplota okoli[st. C: 30
Zpidsob uloZeni: Na sténé, na podlaze, pfimo we zdi nebo na neperforowval
Pocet seskupernych obwvodd @ 1 _
Uspofadani seskupenych obvodd W jedne wreteg .
¥ytah Yywod
=32 AxE =32 Acos fi=0.95 io=1.56ka flk"= 212 kA, ip = 3.05 k&)
[=32.04 B=1 DK, Zev < Z2(58) (329 mOhm < 1.13 Ohm )

U=410% (Un + 25%)
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